

羊城晚报讯 记者黄松炜报道：近日，佛山市岭南公证处为一名香港同胞出具了遗产管理人公证书...

无法认定，陈先生的受托人身份同样暂时无法认定。于是陈先生找到佛山市岭南公证处，寻求公证帮助...

文件。于是，佛山首份遗产管理人公证书诞生了。岭南公证处相关负责人介绍，在公证书出具的过程中遇到了不少考验...

平洲玉器珠宝小镇 第五届玉文化周开幕

“平洲玉器”市级地方标准发布，为省内首个翡翠行业标准

羊城晚报讯 记者张闻、黄松炜，通讯员许贵彬报道：11月28日，“东方翡翠 耀聚平洲”2023首届东方翡翠平洲论坛暨平洲玉器珠宝小镇第五届玉器珠宝文化周开幕式在琛宝来广场举行...

省内首个翡翠行业标准发布

本届玉文化周也是玉器珠宝产业转型升级的成果展示和阶段汇报。开幕式上，2023平洲玉器珠宝小镇高质量发展成果汇报视频全面展现了小镇传统产业转型升级的阶段性成果...

13家重点项目 现场集中开业

第五届玉文化周以“东方翡翠 耀聚平洲”为主题，开幕式晚会分为“玉启新章 赓续辉煌”“玉秀璀璨 万千风华”“玉势迸发 聚能腾飞”三大篇章...

此外，香港珠宝联盟旗舰店（首店）、翠万丽、翠都汇、琛宝来广场等为代表的13家重点项目现场集中开业...

此外，以香港珠宝联盟旗舰店（首店）、翠万丽、翠都汇、琛宝来广场等为代表的13家重点项目现场集中开业，还有18家重点项目签约...

开幕式上对佛山企业首席技师和技能人才工作室进行授牌。郭建军、刘时友、林成洪、黄日富、王国兵、刘庆峰、黄楚雄7位技师荣获认定...

全省唯一！

佛山跻身“国家食品安全示范城市”

羊城晚报讯 记者梁正杰、通讯员曹夏报道：11月29日，记者从佛山市市场监管局获悉，近日，经国务院食品安全委员会批准...

完善食品安全治理体系，提高食品安全治理能力，提升人民群众安全感和满意度。佛山作为闻名遐迩的美食之都，在创建“国家食品安全示范城市”过程中...

据悉，国家食品安全示范城市创建是《中共中央 国务院关于深化改革加强食品安全工作的意见》明确的重点工程...

除了现有的核心旅游资源，片区未来还将继续升级。据了解，顺德正推进华侨城二期建设和桂畔海上立交工程建设...

“这里很适合漫游，在这里住上十天半个月，心中的急躁都会减少。”吕阿姨退休后喜欢到处游玩...

一方面，佛山水上应急搜救中心共开展险情处置88宗，遇险船舶120艘，遇险人员293人，成功救助293人...

同时，佛山海事局积极助力地方经济建设，主动服务广湛高铁、顺德新港二期、珠江三角洲水资源配置工程等重大项目...

据悉，佛山海事局持续深入开展重点领域专项治理，组织开展

湾区新闻部主编/责编 孙旭歌 牛智杰/美编 潘刚/校对 林霄

地道顺德何处寻觅？

大良本地人推荐的出行指南来了

文/羊城晚报记者 杨苑莹 图/羊城晚报记者 王泽宝 黄松炜(署名除外)



欢乐海岸PLUS的烟花表演 受访者供图

当到达一座陌生的城市，想要获得宾至如归的旅游体验感，该如何做？

有些人会在社交媒体上求助，用上当下最流行的“听劝体”：“周末去顺德大良玩，本地人分享一下，听劝！”...

大良，是顺德文旅重镇、商贸中心、品质高地，有着丰富的文体、旅游、美食和产业资源。作为“世界美食之都”顺德的核心地区...

那么去哪里能了解到最纯粹、真实的大良呢？当然是问本地人，等他们来带路！今天，羊城晚报记者随机采访了多位顺德人...



青云塔与青云湖遥相呼应



夕阳下的金凤凰广场璀璨夺目

上一圈。“金凤凰广场靠近河边的道路我很喜欢，人不多，空气清新、凉风习习。我们老年人早上或者晚饭后就喜欢走一走。”

当夜幕降临，华灯初上，金凤凰广场又变成了别样的模样。绚丽多彩的灯饰将凤凰勾勒出来，在高空可以俯瞰“翱翔”之姿...

“我非常欢迎来到五湖四海的朋友到顺德旅游，我经常跟朋友说除了热门的景点，大良还有很多好玩的地方。”

当前，顺德华侨城欢乐海岸PLUS、金凤凰广场、顺峰山公园组团创建国家级旅游度假区，整合顺凤岛、德胜河等多元旅游资源...

除了现有的核心旅游资源，片区未来还将继续升级。据了解，顺德正推进华侨城二期建设和桂畔海上立交工程建设...

傍晚17时，这里有沿河慢跑的年轻人，有推着婴儿车的老奶奶，还有玩着滑板的潮人“嗖”地“飞”过...

“这里很适合漫游，在这里住上十天半个月，心中的急躁都会减少。”

一方面，佛山水上应急搜救中心共开展险情处置88宗，遇险船舶120艘，遇险人员293人，成功救助293人...

同时，佛山海事局积极助力地方经济建设，主动服务广湛高铁、顺德新港二期、珠江三角洲水资源配置工程等重大项目...

据悉，佛山海事局持续深入开展重点领域专项治理，组织开展

1000场活动，比如与大良街道共同举办的中法文化之春、520爱有MO力、龙舟主题嘉年华活动等...

更重要的是，随着佛山地铁3号线的开通，大良拥有由广珠城轨、外主干道与双城地铁新线路（佛山地铁3号线）组成的多维立体交通...

金凤凰广场 “0.5倍速生活，体会秋风、水流和时光的流淌”

不久前，佛山正式入秋。这里虽然没有金灿灿的落叶，但秋风掠过河面掀起点点涟漪...

大良河涌交错，出门见水，除了顺峰山脚下的桂畔海河外，德胜河同样优美，满眼绿意。而在德胜河的北岸有一只展翅的“凤凰”...

在此基础上以“生长的绿脉”为立意设计一条不被道路阻隔的、景观效果极佳的高架绿色廊道...

傍晚17时，这里有沿河慢跑的年轻人，有推着婴儿车的老奶奶，还有玩着滑板的潮人“嗖”地“飞”过...

“这里很适合漫游，在这里住上十天半个月，心中的急躁都会减少。”

一方面，佛山水上应急搜救中心共开展险情处置88宗，遇险船舶120艘，遇险人员293人，成功救助293人...

同时，佛山海事局积极助力地方经济建设，主动服务广湛高铁、顺德新港二期、珠江三角洲水资源配置工程等重大项目...

据悉，佛山海事局持续深入开展重点领域专项治理，组织开展

顺峰山公园

“花海、露营、爬山…… 顺德人100%的选择”

要说哪个景点含“顺”量最高，顺峰山公园必定当仁不让。

在刚过去的周末，顺峰山公园、桂畔湖一带成了人气最旺的地方。11月25日至26日，中国龙舟大奖赛、“行运一条龙”祈福巡游活动在这里举行...

来自顺德伦教的朱女士与她的女儿正在桂畔湖边兴奋地给运动员加油。作为本地人，朱女士经常到这里“遛娃”...

“让人倍有面子”的顺峰山公园，是顺德人共同投票产生的“新十景”之一，更是城央“氧吧”...

如此优美的环境吸引了不少年轻人在草地露营。把颜色鲜艳的桌布一摊，把精心准备的零食、饮品一摆...

除了自然环境优美，公园内还拥有青云塔、太平塔以及宝林寺、观音堂等历史古迹...

如今，传统与新潮在公园内交织。这里有着以雅正园、汀芷园、粤剧大观园为代表的岭南园林建筑...

随处可见的现代艺术装置设计，独特的雕塑，风格鲜明的盒子美术馆...

据了解，欢乐海岸PLUS累积举办超

建筑奖”获奖建筑师李晓东亲自操刀设计的龙舟汇博物馆，都展现着公园的潮流艺术氛围。

正在读初中的卢泓轩每周都会来顺峰山半马跑道上跑步，他认为这里景色优美、步道设施完善...

“如果城市是一本手册，封面我会选择它”

“如果城市是一本手册，封面我会选择它。”住在顺德大良的王先生经常带朋友到顺德欢乐海岸PLUS吃饭...

作为“世界美食之都”的核心地区，怎么会少了美食。由曲湾风情商业街打造精华版《寻味顺德》...

作为“E人”的王先生，因为广结好友常有外地朋友找上门，因此他自称是半个导游，细心的他会提前看一下有没有什么大型活动...

据了解，欢乐海岸PLUS累积举办超

据了解，欢乐海岸PLUS累积举办超

据了解，欢乐海岸PLUS累积举办超

据了解，欢乐海岸PLUS累积举办超

据了解，欢乐海岸PLUS累积举办超